

**Информация по результатам контрольного мероприятия
«Контроль за законностью и эффективностью использования средств
бюджета города Иркутска, направленных на выполнение мероприятия по
капитальному ремонту, ремонту объектов инженерной защиты подпрограммы
«Системы инженерной инфраструктуры» муниципальной программы
«Развитие инженерной инфраструктуры. Повышение энергоэффективности».**

Аудитором Контрольно-счетной палаты г. Иркутска Петшик В.Л. на основании пункта 1.10 Плана деятельности Контрольно-счетной палаты города Иркутска на 2024 год проведена проверка законности и эффективности использования средств бюджета города Иркутска, направленных на выполнение мероприятия по капитальному ремонту, ремонту объектов инженерной защиты подпрограммы «Системы инженерной инфраструктуры» муниципальной программы «Развитие инженерной инфраструктуры. Повышение энергоэффективности».

Объектами контрольного мероприятия выступали комитет по управлению Ленинским округом, комитет по управлению Октябрьским округом, комитет по управлению Свердловским округом.

В результате контрольного мероприятия было установлено следующее.

На реализацию мероприятия по капитальному ремонту, ремонту объектов инженерной защиты подпрограммы «Системы инженерной инфраструктуры» муниципальной программы «Развитие инженерной инфраструктуры. Повышение энергоэффективности» было утверждено 23 361,5 тыс. рублей. Фактическое исполнение составило 23 319,7 тыс. рублей или 99,8 процентов. Неиспользованный остаток средств составил 41,8 тыс. рублей или 0,2 процента

Бюджетные средства, направленные на реализацию мероприятия по капитальному ремонту, ремонту объектов инженерной защиты подпрограммы «Системы инженерной инфраструктуры» муниципальной программы «Развитие инженерной инфраструктуры. Повышение энергоэффективности» использованы объектами контрольного мероприятия в соответствии с целью предоставления.

В 2023 году в рамках исполнения мероприятия объектами контрольного мероприятия заключены 17 муниципальных контрактов на общую сумму 23 319,7 тыс. рублей, из которых по результатам электронных аукционов – 13 муниципальных контрактов; с единственным поставщиком по пункту 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ – 4 контракта, в т.ч. на выполнение работ по разработке проектно-сметной документации на капитальный ремонт 6 подпорных стен - 4 муниципальных контракта на сумму 1 700,0 тыс. рублей; по ремонту 4 подпорных стен - 3 муниципальных контракта на общую сумму 1 041,4 тыс. рублей; по капитальному ремонту 12 подпорных стен - 10 муниципальных контрактов на общую сумму 20 578,3 тыс. рублей.

При расходовании бюджетных средств в размере 1 610,5 тыс. рублей не был соблюден принцип эффективности использования бюджетных средств (ст.34 БК РФ).

По 3 муниципальным контрактам было установлено некачественное выполнение работ, подлежащее исправлению в рамках гарантийных обязательств. Сделано замечание по составу и содержанию исполнительной документации, представленной подрядчиками.

Функциональные обязанности, заключающиеся в осуществлении контроля за выполнением подрядными организациями условий муниципальных контрактов, сотрудниками объектов контрольного мероприятия, в целом, исполнялись. Вместе с тем, указано о необходимости усиления контроля со стороны сотрудников объектов контрольного мероприятия за качеством и объемом при приемке выполненных работ.

По результатам контрольного мероприятия комитетам по управлению округами администрации города Иркутска даны рекомендации.